

Correction to Kinetic Analysis of the HBTM-Catalyzed Esterification of an Enantiopure Secondary Alcohol

Alexander J. Wagner and Scott D. Rychnovsky*

Org. Lett. 2013, 15 (21), 5504–5507. DOI: 10.1021/ol402643n.

In Figures 1–6, all the units “mM” should be changed to “M”.

In Figure 2, the X-axis units “ μM ” should be “mM”.

In the Supporting Information, the units “mM” in all headings, tables and figures should be “M”. The concentration of [3] in Figure 2 (page S8) and in the graph on the bottom of page S9 should be “mM” rather than “ μM ”.

Received: July 31, 2014

Published: August 7, 2014